
MB103, podzimńı semestr 2016,
př́ıklady k domáćımu cvičeńı, čtvrtá sada

Př́ıklad 1. Pravděpodobnost, že semeno vykĺıč́ı, je 0,9. Kolik semen je třeba zasadit, aby s pravděpodobnost́ı
aspoň 0,995 vykĺıčilo cca 90% semen (což přesněji formulujeme se zpřesňuj́ıćım požadavkem, aby odchylka
pod́ılu vykĺıčených semen od 0,9 nepřevýšila 0,034).

Př́ıklad 2. Životnost (v hodinách) určité elektrické součástky má exponenciálńı rozděleńı s parametrem λ =
1
10 . Pomoćı centrálńı limitńı věty odhadněte pravděpodobnost, že celková životnost 100 takových součastek
bude mezi 900 a 1050 hodinami.
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